

Протокол заседания комиссии по противодействию коррупции № 1

Тема заседания: «Антикоррупционная деятельность школы»

от «15» августа 2019 года

Присутствовало: 8 человек.

Отсутствовало: 0 человек.

Повестка заседания:

1. Об утверждении состава антикоррупционной комиссии.
2. Об утверждении плана работы школы по противодействию коррупции на 2018-2019 учебный год. Ответственный: секретарь Олейникова М.А.

Ход заседания:

По первому вопросу слушали председателя комиссии Филь М.Ф., которая ознакомила присутствующих с приказом об утверждении состава комиссии по противодействию коррупции, рассмотренном и утвержденном на общем собрании трудового коллектива. В состав новой комиссии вошли:

Председатель – Филь Марина Федоровна, директор;

Заместитель председателя – Олейникова Марина Александровна, заместитель директора по УВР;

Секретарь комиссии – Дзгоева Диана Геннадьевна, заместитель директора по УВР.

Члены комиссии:

Н.А. Трещева, заместитель директора по УВР;

А.Г. Федорович, председатель профсоюзного комитета;

А.Е. Костенко, социальный педагог;

Е.П. Коршак, учитель

М.Ф. Филь поздравила присутствующих и выразила надежду на продуктивное сотрудничество по противодействию коррупции. Она отметила, что за предыдущий год жалоб со стороны родителей, учеников, педагогов на противоправные действия в школе не было. Поборов в школе не выявлено. В рамках акции «Помоги собраться в школу» Глава поселка и депутаты вручили лично малообеспеченным детям портфели и канцелярские товары на торжественном мероприятии в поселке.

В августе-сентябре проведена работа по обновлению нормативно-правовой документации школы по антикоррупции. В течение учебного года проводилась инвентаризация школьного имущества. Поступившее оборудование поставлено на баланс. Администрация обеспечивает эффективное исполнение должностных обязанностей по профилактике коррупционных и иных правонарушений на работе. При приеме новых заместителей на работу проведено устное собеседование для определения их отношения к проявлениям коррупции и нетерпимого отношения к коррупционным факторам. Среди работников школы конфликтов интересов не наблюдалось. С работниками школы проведены профилактические беседы. На сайте школы в разделе «Антикоррупционная деятельность» размещены и постоянно обновляются нормативно-правовые документы, планы, отчеты. Один из видов общественного контроля заключен в организации работы телефона «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции, электронных почтовых адресов и других информационных каналов, позволяющих сообщить о ставших

Решили: принять информацию Филь М.Ф. к сведению.

По второму вопросу слушали заместителя председателя комиссии Лузан Т.В., которая ознакомила комиссию с планом по противодействию коррупции на 2019-2020 учебный год.

Решили:

1. Утвердить план работы комиссии по противодействию коррупции на 2019-2020 учебный год.
2. Обеспечить постоянный контроль исполнения плана работы школы по противодействию коррупции на 2019-2020 учебный год. Срок: в течение учебного года

Председатель комиссии

Секретарь комиссии



М.Ф. Филь

Д.Г. Дзгоева